



## **В Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка при падении в яму**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки по факту гибели 5-летнего ребенка на территории Ленинского района города Саратова возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 3 февраля 2018 года в дневное время во время прогулки с бабушкой вблизи жилого дома в Ленинском районе Саратова ребенок провалился в углубление между бордюрным камнем и заснеженной поверхностью земли, где спустя некоторое время скончался.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования причиной смерти мальчика стало общее переохлаждение организма.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена строительно-техническая судебная экспертиза на предмет выявления допущенных нарушений при строительстве и эксплуатации указанного объекта. Кроме того, у руководства управляющих компаний, расположенных вблизи места происшествия, изъята правоустанавливающая документация, которая в настоящее время анализируется следователями в целях установления конкретных виновников трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1200567>